
 
               ساعتدو :مدت امتحان      29/2/86             به نام خدا   پيچش و بار محوري طراحي براي -2بتن  امتحان ميان ترم

 بهشتي: موفق باشيد

 دانشگاه صنعتي خواجه نصيرالدين طوسي

  

قرار در شرايط آزمايشگاهي  ستون طره اي با مقطع نشان داده ذيل وقتي تحت اثر بارهاي محوري و برشي همزمان - 1

مقادير . ميزان كرنش صفر را نشان مي دهند مقطع پاي ستونها در بر انتهاي  ه شكست كرنش سنجظ، در لحمي گيرد

. چنين است نمونهاو فولاد بر اساس نتايج  مقاومتهاي بتن .نيرو محوري و برش اعمالي را محاسبه كنيد

E=2.03e5MPa                 f'c=26.5 MPa           وfy=408 MPa   

  
دهانه درشكل زير نشان داده  نيمي از درضريبدار   تير مستطيلي سرتاسري  پيچشيدياگرامهاي نيروي برشي و لنگر - 2

  :مطلوبست .مي باشد mm d=640و عمق موثر bw=350 mmعرض تير . شده است

محلي كه از آن به بعد فاصل ) بمقدار ميلگرهاي عرضي و طولي لازم براي برش و پيچش در مقطع بحراني  )الف

نسبت به بر ( فاصله محلي كه ديگر نيازي به فولاد عرضي نيست- ج) نسبت به بر تكيه گاه( بايد قرار دادتنگ حداقل 

  ).تكيه گاه
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